

SZAKMAI BESZÁMOLÓ CSSP-TANCHAZ-2022-0140

A Művészeti és Kulturális Egyesület Püspökhatvan községben alakult 2008-ban. Püspökhatvan Pest megye egyik települése, mely szép természeti környezetben terül el a Cserhát lábánál. Püspökhatvan szlovák nemzetiségi község. A hagyományok ápolása a társadalmi változásokkal együtt változtak meg. Püspökhatvanban a helyi lakosság körében önszerveződéssel több kulturális és művészeti csoport alakult. Ennek tükrében az egyesület, amely a helyi művészeti és kulturális tevékenység ellátására létrejött társadalmi szervezet fő céljaként tűzte ki, hogy a művészeti csoportok munkáját segítse, lehetőségeihez mérten működtesse azt. A csoportokat megfelelő képvisellel lássa el, és legyen közreműködő az előbbre jutásukat illetően. Mindezeket a csoportokat munkájukban lehetőségeinkhez mérten támogatjuk. Szervezzük az együttesek találkozóit a környék csoportjaival, hogy a fiatalok minél több tapasztalatot szerezzenek és saját zenei képzésükben ezt hasznosítsák. A támogatásokhoz az egyesület kihasználja az adott pályázati lehetőségeket az anyagi források kiegészítéséhez.



Néptáncos családi táncházakat igyekeztünk szervezni a Püspökhatvani Hagyományőrző Együttessel közösen: Jeles napokhoz kapcsolódóan élő zenekaros táncház a még élő hagyományokhoz kapcsolódva, a Kárpát-medencei magyarság és a hazai - elsősorban szlovák - nemzetiségek táncaiból összeállított tematika alapján, viselet és népszokások bemutatásával. A Hagyományőrző Együttes több mint 25 éve képviseli Püspökhatvant különböző hazai és nemzetközi fórumokon, és azóta is igyekszik a község és környékének érdeklődését és aktivitását fenntartani a néptánc, a hagyományok és szokások iránt. A táncscsoport családjaira építve próbálunk minél több gyermeket szüleivel együtt bevonni a foglalkozásokba. Hétfégéinken már mutatkozik, hogy a felnővekvő generációk, akik anno ismerkedtek a néptáncal gyermekként, most már saját csemetéiket elhozva újra be tudnak kapcsolódni a néptáncosok nagy családjába.

A gyerekek is megismerkedhettek a viselettel, játékokkal, hangszerekkel és a falu zenéjével. A táncházakat rendszeresen meghirdetjük több kommunikációs csatornán, a rendezvények helyszínén roll-up-ot helyezünk ki, események után tájékoztatjuk a nyilvánosságot. A táncházakban közreműködtek a Hagyományőrző Együttes táncosai és oktatói

A 6 alkalom az alábbiak szerint valósult meg:

- 2022 szeptember – Szüret
- 2022 október – Bene Nap
- 2023 február - farsang
- 2023 április – húsvéti táncház
- 2023 május - tavaszköszöntő
- 2023 június– pünkösöd

Püspökhatvan, 2023.07.15.

Margetán Imréné
elnök

<https://www.puspokhatvan.hu/index.php/uspokhatvan-telepulesunkrol/uspokhatvan-telepulesunkrol-civilszervezet-menu/uspokhatvan-telepulesunkrol-civil-szervezet-muveszeti-es-kulturalis-egyesulet-menu>